

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Туризм»
і спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти*

Розроблена в Уманському національному університеті садівництва освітньо-професійна програма «Туризм» для другого рівня вищої освіти, за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», галузі знань 24 «Сфера обслуговування», із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма «Туризм» складає 90 кредитів та містить всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами освітніх компонент освітньо-професійної програми.

Дана ОПН регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей.

Метою освітньо-професійної програми «Туризм» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців з туризму, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння

процесів сучасного розвитку сфери туризму та формують здатність застосовувати ці знання.

Дана ОПШ охоплює важливі сучасні критерії, що здобуваються за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. У представленій ОПШ визначено перелік компетентностей, що повинні бути сформовані у результаті освоєння програми.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» другого рівня вищої освіти (магістр) галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Уманському національному університеті садівництва.

Рецензент:
доктор економічних наук, професор,
професор кафедри туристичного та
готельного бізнесу
Національного університету
харчових технологій



Ірина АНТОНЕНКО

